

ਤੁਹਾਡੀ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡਾ ਸੁਆਗਤ ਹੈ

ਇਨਿਸਫਿਲ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡਾ ਸੁਆਗਤ ਹੈ! ਸਾਡੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਦਾ ਇੱਕ ਫਾਇਦਾ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਦੀ ਮੁਫਤ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਪਬਲਿਕ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀਆਂ ਨੂੰ ਟੈਕਸਾਂ ਦੁਆਰਾ ਫੰਡ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਜੋ ਇਨਿਸਫਿਲ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਪੜ੍ਹਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਜਾਇਦਾਦ ਦਾ ਮਾਲਕ ਹੈ, ਇੱਕ ਮੁਫਤ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਕਾਰਡ ਲਈ ਯੋਗ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣਾ ਕਾਰਡ ਗੁਆ ਦਿੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਸਨੂੰ ਬਦਲਣ ਲਈ \$5 ਦਾ ਚਾਰਜ ਹੈ।

ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਉਪਭੋਗਤਾਵਾਂ ਲਈ ਜਾਣਕਾਰੀ

ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਕਾਰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੌਜੂਦਾ ਘਰ ਦੇ ਪਤੇ ਦੇ ਨਾਲ ਨਿੱਜੀ ਪਛਾਣ ਦਿਖਾਉਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇਗੀ। ਪਛਾਣ ਦੀ ਕਿਸਮ ਵਿੱਚ ਡਰਾਈਵਰ ਲਾਇਸੈਂਸ, ਕੋਈ ਡਾਕ, ਜਾਂ ਲੀਜ਼/ਖਰੀਦ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ।

14 ਸਾਲ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਘੱਟ ਉਮਰ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ, ਇੱਕ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ/ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਨੂੰ ਬੱਚੇ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਅਤੇ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਵਾਪਸੀ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਇੱਕ ਫਾਰਮ ਭਰਨਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ, ਇਸ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਗੁਆਚੀਆਂ ਜਾਂ ਖਰਾਬ ਹੋਈਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਲਈ ਫੀਸਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

ਜੁਰਮਾਨੇ-ਰਹਿਤ ਸੇਵਾ

ਮੁੱਢਲੀ ਸੇਵਾ ਮੁਫਤ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਲੋਨ ਦੀ ਮਿਆਦ ਲਈ ਕੋਈ ਵੀ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਸਮੱਗਰੀ ਉਧਾਰ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਸਮੱਗਰੀ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਵਾਪਸੀ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਰੀਨਿਊ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ, ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਨੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਰਾਖਵਾਂ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਸੂਚਨਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਵੇਗੀ ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਦੀ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਆਈਟਮਾਂ ਨੂੰ ਕਦੋਂ ਵਾਪਸ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਸਮੱਗਰੀਆਂ ਦੀ ਕੋਈ ਲੇਟ ਫੀਸ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਹਾਲਾਂਕਿ ਇੱਕ ਵਾਰ ਸਮੱਗਰੀ 3 ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਦੀ ਬਕਾਇਆ ਹੈ, ਰਿਪਲੇਸਮੈਂਟ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਵੇਗੀ। ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਸਮੱਗਰੀਆਂ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਕਰਨ 'ਤੇ, ਰਿਪਲੇਸਮੈਂਟ ਫੀਸਾਂ ਨੂੰ ਮਿਟਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਖਰਾਬ ਵਸਤੂਆਂ ਲਈ ਫੀਸਾਂ ਵਸੂਲੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ।

ਕਿਤਾਬਾਂ

ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਸਿੱਖਣ, ਮਨੋਰੰਜਨ ਅਤੇ ਅਨੁਭਵ ਲਈ ਕਿਤਾਬਾਂ ਹਨ। ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਦਾ ਸਟਾਫ਼ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਹੈ। ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਮਦਦ ਲਈ ਪੁੱਛੋ, ਜਾਂ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਦੇ ਟੂਰ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕਰੋ।

ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਅਕਾਊਂਟ ਦਾ ਔਨਲਾਈਨ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਸਾਡੀ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਐਪ ਨੂੰ ਡਾਊਨਲੋਡ ਕਰਕੇ, ਆਪਣੇ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਕਾਰਡ ਨੰਬਰ ਅਤੇ ਪਾਸਵਰਡ ਨਾਲ ਲੌਗ ਇਨ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣਾ ਪਾਸਵਰਡ ਭੁੱਲ ਗਏ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ। ਆਪਣੇ ਅਕਾਊਂਟ ਤੋਂ ਤੁਸੀਂ ਆਈਟਮਾਂ ਰਿਜ਼ਰਵ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਲੋਨ ਰੀਨਿਊ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਸੂਚੀਆਂ ਬਣਾ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਸਮੀਖਿਆਵਾਂ ਬੁੱਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਜਦੋਂ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਆਈਟਮਾਂ ਚੁੱਕਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਸੂਚਨਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਵੇਗੀ। ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਆਪਣੇ ਦੁਆਰਾ ਹੋਲਡ ਕੀਤੀਆਂ ਕਿਤਾਬਾਂ ਨੂੰ ਲੈਣ ਲਈ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਤੋਂ ਇੱਕ ਹਫ਼ਤੇ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੋਵੇਗਾ।

ਹੋਰ ਸਮੱਗਰੀਆਂ

ਤੁਹਾਨੂੰ ਡੀਵੀਡੀ, ਵੀਡੀਓ ਗੇਮਾਂ, ਰਸਾਲੇ, ਵੱਡੀਆਂ ਪ੍ਰਿੰਟ ਕਿਤਾਬਾਂ ਅਤੇ ਸੀਡੀ 'ਤੇ ਕਿਤਾਬਾਂ ਵੀ ਮਿਲਣਗੀਆਂ। ਸਾਡੀ **ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਔਫ ਥਿੰਗਜ਼** ਤੋਂ ਰੇਬੇਟ, ਬੋਰਡ ਗੇਮ, ਪੋਰਟੇਬਲ ਇੰਟਰਨੈਟ ਹੱਟਸਪੌਟਸ, ਵੀਡੀਓ ਅਤੇ ਆਡੀਓ ਉਪਕਰਣ, ਅਤੇ ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਬਾਗਬਾਨੀ ਦੇ ਸਾਧਨ ਵੀ ਘਰ ਲੈ ਜਾਓ।

ਔਨਲਾਈਨ ਸਰੋਤ

ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਔਨਲਾਈਨ ਸਰੋਤ ਹਨ ਜੋ ਸਾਡੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਦੁਆਰਾ, ਜਾਂ ਇੱਕ ਐਪ ਨੂੰ ਡਾਊਨਲੋਡ ਕਰਕੇ ਐਕਸੈਸ ਕੀਤੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਸਾਡੇ ਸਾਰੇ ਅਦਭੁਤ ਸਰੋਤਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖਣ ਲਈ **ਖੋਜ, ਭਾਸ਼ਾ, ਸਿਖਲਾਈ ਅਤੇ ਹੋਰ** ਦੇ ਅਧੀਨ ਸਾਡੀ ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਜਾਓ।

ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ

ਹਰ ਉਮਰ ਦੇ ਵਸਨੀਕਾਂ ਲਈ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਵਿੱਚ ਰੁਝੇਵੇਂ ਵਾਲੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ, ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਵਿੱਚ ਕਹਾਣੀਆਂ, ਸ਼ਿਲਪਕਾਰੀ, ਖੇਡਾਂ, ਤਕਨਾਲੋਜੀ ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਬਾਲਗਾਂ ਅਤੇ ਬਜ਼ੁਰਗਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਵਿੱਚ ਲੇਖਕਾਂ ਦੇ ਦੌਰੇ, ਕੰਪਿਊਟਰ ਕਲਾਸਾਂ, ਬੁੱਕ ਕਲੱਬ, ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਮਹਿਮਾਨ ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਮੁਫਤ ਜਾਂ ਘੱਟ ਲਾਗਤ ਵਾਲੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਹੈਕਲੈਬ (HackLAB) ਵੀ ਹੈ ਜੋ ਇੱਕ ਮੇਕਰ ਸਪੇਸ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਲੋਕ "ਟਿੰਕਰਸ਼ੌਪਸ" ਵਜੋਂ ਜਾਣੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਵਰਕਸ਼ਾਪਾਂ ਰਾਹੀਂ ਨਵੀਂ ਤਕਨਾਲੋਜੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨਾ ਸਿੱਖ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਸਪੇਸ ਵਿੱਚ ਉਪਲਬਧ ਕੁਝ ਤਕਨੀਕਾਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਲੇਜ਼ਰ ਕਟਰ, ਵਾਈਨਲ ਕਟਰ, 3D ਪ੍ਰਿੰਟਰ, ਰਿਕਾਰਡਿੰਗ ਸਟੂਡੀਓ, ਗ੍ਰੀਨ ਸਕ੍ਰੀਨ ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਾ ਨਵੇਂ ਹੁਨਰ ਸਿੱਖਣ, ਭਾਈਚਾਰੇ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਨ ਅਤੇ ਨਵੇਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਮਿਲਣ ਦਾ ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਤਰੀਕਾ ਹੈ।

ਜਾਣੋ ਕਿ ਕੀ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ

ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਇੱਕ ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਨਿਊਜ਼ਲੈਟਰ ਪੇਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਅਤੇ ਸਮਾਗਮਾਂ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਪ੍ਰਿੰਟ ਕੀਤਾ ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਬਰੋਸ਼ਰ ਵੀ ਪੇਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਜੋ ਸਾਡੇ ਕੁਝ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਨੂੰ ਉਜਾਗਰ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ ਪੂਰੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸੂਚੀ ਸਾਡੀ ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਪਾਈ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ:

<https://www.innisfilidealab.ca/events>

ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਅਤੇ ਸਮਾਗਮਾਂ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਸਾਨੂੰ ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ 'ਤੇ ਫਾਲੋ ਕਰੋ, ਫੇਸਬੁੱਕ (Facebook) 'ਤੇ Innisfil ideaLAB & Library ਅਤੇ ਇੰਸਟਾਗ੍ਰਾਮ (Instagram) 'ਤੇ @innisfilidealab

ਬਹੁ-ਭਾਸ਼ਾਈ ਅਤੇ ESL ਸਮੱਗਰੀਆਂ

ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਬੋਲਣਾ ਸਿੱਖ ਰਹੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਕੋਲ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਲਈ ਸਮੱਗਰੀ ਹੈ। ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਵਿੱਚ ਫ੍ਰੈਂਚ ਅਤੇ ਸਪੈਨਿਸ਼ ਵਿੱਚ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਸਮੱਗਰੀ ਵੀ ਹੈ। ਇੱਥੇ ਡਿਜੀਟਲ ਸੰਗ੍ਰਹਿ ਹਨ ਜੋ ਭਾਸ਼ਾ ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ਾਲ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਭਾਸ਼ਾ ਸਿੱਖਣ ਦੇ ਔਨਲਾਈਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਵੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਆਪਣੇ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਕਾਰਡ ਨਾਲ ਤੁਸੀਂ ਸੈਂਕੜੇ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਅਖਬਾਰਾਂ ਅਤੇ ਰਸਾਲਿਆਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰੈਸ ਰੀਡਰ ਐਪ ਨੂੰ ਵੀ ਡਾਊਨਲੋਡ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਅੰਤਰ-ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਲੋਨ

ਕਈ ਵਾਰ, ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਵਿੱਚ ਉਹ ਚੀਜ਼ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਪਰ ਅਸੀਂ ਇਨਿਸਫਿਲ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਤੋਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲੋੜੀਂਦੀ ਚੀਜ਼ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਾਂਗੇ। ਕੁਝ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ।

ਇਨਿਸਫਿਲ ਆਈਡੀਅਲਲੈਬ ਅਤੇ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ (Innisfil ideaLAB & Library) ਦੇ ਗਾਹਕ ਸਾਡੇ ਕੁਝ ਗੁਆਂਢੀ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀਆਂ ਵਿੱਚ ਪਰਸਪਰ ਮੈਂਬਰਸ਼ਿਪ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹਨ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਬ੍ਰੈਡਫੋਰਡ ਵੈਸਟ ਗਵਿਲਿੰਬਰੀ, ਏਸਾ, ਅਤੇ ਨਿਊ ਟੇਕਮਸੇਥ ਪਬਲਿਕ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਸਿਸਟਮ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਹਰੇਕ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਵਿੱਚ ਉਧਾਰ ਲੈਣ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਅਤੇ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਨਿਯਮ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਸਮਾਜਿਕ ਸੇਵਾਵਾਂ

ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਲਈ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਕਈ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਮਾਜ ਸੇਵਾ ਸਰੋਤਾਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ, ਸਥਾਨ ਅਤੇ ਸਮਾਂ ਜਾਣਨ ਲਈ ਇੱਥੇ ਜਾਓ:

<https://www.innisfilidealab.ca/social-services/>

ਇਨਿਸਫਿਲ ਆਈਡੀਅਲਲੈਬ ਅਤੇ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ (Innisfil ideaLAB & Library) ਇੱਕ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਹੱਥ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਸਰੋਤਾਂ, ਲੋਕਾਂ ਅਤੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਨਾਲ ਜੋੜਦੀ ਹੈ ਜਿਹਨਾਂ ਦੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਫਲਤਾ ਲਈ ਲੋੜ ਹੈ। ਇਨਿਸਫਿਲ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਤਿੰਨ ਸੰਮਿਲਿਤ ਅਤੇ ਸਵਾਗਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਸਥਾਨ ਹਨ: ਲੇਕਸ਼ੋਰ, ਕੁੱਕਸਟਾਊਨ, ਅਤੇ ਸਟ੍ਰਾਊਡ।